

दिविजय सिंह के फोन से भी कम नहीं हुआ असंतोष

अचानक सरकारी आयुर्वेद कॉलेज पहुंचे कमिश्नर डॉक्टरों-कर्मचारियों की अनुपस्थिति पर जताई नाराजगी

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। कांग्रेस की विधानसभा उम्मीदवारों की दूसरी सूची जारी के बाद अब विरोध और असंतोष के स्वर इंदौर जिले की मूढ़ शक्ति से भी उभरते दिख रहे हैं। दो बार विधायक और पूर्व जिला कांग्रेस अध्यक्ष रह चुके अंतरिम विरोध ने उम्मीदवारों का विरोध किया है। असंतोष के लिए पूर्व मुख्यमंत्री दिविजय सिंह का फोन भी फिलहाल अस्थिर करता नहीं

महूँ में कांग्रेसियों की बगवाती रैली शनिवार को

दिखा रहा है। शनिवार को महूँ में बगवाती रैली का एखन कर दिया गया है।

कांग्रेस में महूँ क्षेत्र से एमपीकांटर तुलना को अपना प्रत्याशी घोषित किया है। तुलना भाजपा से करीब में आए हैं। प्रत्याशी घोषित होने के बाद तुलना से जुड़े कुछ मीडियो इंटरव्यू भी दिखाए गए जा रही हैं। दरबार के दरवाने पर तुलना को सम्पर्क में भी भेजा जाता। दरबार ने अब क्षेत्र के सभी सम्पर्क कार्यक्रमों को एकजुट करने की योजना कर दी है।

विरोध में गीड़ जुटने में लगे दरबार

मूढ़ में रहनेवाले को डीएमलेंड चौकड़े से गीड़ों तक लेनी निकलती जा रही। दरबार टिकट के विरोध में मूढ़ जुटने में लगे हैं। इस बीच दिविजय सिंह ने फोन कर चर्चा की। मूढ़ों के अनुसार दरबार से भीजय के लिए कुछ बड़े कार्य हैं। तन्हाक, फिलहाल इन कार्य का असर नजर नहीं आ रहा है। दरबार ने एखन कर दिया है कि

उन्होंने अपने सभी निकरण मूढ़ों रखे हैं। सम्पर्क लेता चलते, कुछे निकलने से लेते।

छोन आया था

मेरे पास फोन आया था। रेली निकलेगी और तकत भी दिखेगी। मुझे कुछ नहीं सोचना है, वह तो अब दिविजय सिंह और आलाकर्मियों को सोचना है। सेवा सम्पर्क करोगे, मैं सेवा करूँगा।

- अंतरिम विरोध, काँग्रेस नेता

दो वाहनों की आपसी टक्कर को आयशर से हुई दुर्घटना बताने की कोशिश, वलेम प्रकरण निरस्त

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। दो पहिये वाहनों की आपसी टक्कर को आपवार कहना से हूँ दुर्घटना सिद्ध करने की कोशिश की कोशिश अस्थिर हो गई। जिन न्यायपालने में पुसकलेन अस्थिर हो गई। जिन न्यायपालने को निरस्त कर दिया। इमर अस्थिर निरस्त करके ही निरस्त न्यायपालने में कोम प्रकरण प्रस्तुत किया जा। इसमें कहा जा कि एक निसरन 2016 को बस पानी और पेटे के साथ दुर्घटना घटने से निरस्त कर रहा था। योडनकर के बस कर्मचारी से आए अस्थिर घटना एखनी 09 जून 5337 ने उसके दुर्घटना को जोडकर सफल कर दी। इसमें चंदा सिंह, उमारी पानी और बेटे मंडेर रूप से बचाने हो गये। लेते को उनकार के लिए अस्थिरता में म्थी कराना गया।

दोनों में बीमा कंपनी ने दिए ये कथन

चंदासिंह ने आपवार घटाने का बीमा कंपनी बताने के निरस्त पुसकलेन का प्रकरण प्रस्तुत किया। बीमा कंपनी को और से पेशी कर रहे एखकलेन पेशी सिद्धिवाली ने न्यायपालने को बताना कि एखकलेन अस्थिरता में बनी एखकलेन से सफल निरस्ता है कि तीनों बचाने दो दुर्घटना बचाने की आपसी टक्कर में हुए हैं। दुर्घटना के बचाने चंदा सिंह ने निरस्त की नहीं बताना था। दुर्घटना बचाने पर सिद्धि दो लोगे बेटे सखते हैं, लेतेन दुर्घटना के बचाने तीनों लोगे सखते हैं। न्यायपालने पुसकलेन न्याय में बीमा कंपनी के बचाने से सफल होते हुए पुसकलेन प्रकरण निरस्त कर दिए।

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। बीजेपी नेता और बीजेपी प्रदेश उपाध्यक्ष व पूर्व विधायक जितू जिराती ने 10 अक्टूबर को प्रदेश अध्यक्ष का एक लेटर लिखा। इस लेटर में जितू जिराती ने चुनाव लड़ने से मुझ रहने का आग्रह किया। यह लेटर एक सोशल मीडिया पर बहामन हो रहा है।

लेटर में जितू जिराती ने बीजेपी पार्थी को निरस्ता है कि 'जितू' संस्था का प्रप्रायेंटी के जाने मुझे संभरन हटा जो दिविजय सिंहा एके है इन 20 विधानसभा सीटों को विजयेंद्री हेतु मैं विधानसभा

पुनरा लड़ने से मुझ रहन ज्यादा से ज्यादा प्रत्याशी जितने के लिए करन करूँगा। /

जितू जिराती 2008 में राज से निधायक रह चुके हैं। छात्री समय का प्रतिनिधयक करने वाले जिराती पहले राज से चलेकलेन कर रहे थे, लेकिन लेटर में कहा से मुझ रहने को प्रप्रायेंटी बहामन है। जितू जिराती अब मूढ़ और चालकलेन सेंट से चलेकलेन कर रहे हैं। जितू जिराती के के बचने बीजेपी पार्थकलेन और नेताओं का बचाने है कि जिराती सिद्धि भी सेंट से अब चुनाव नहीं लड़न चाहते हैं। जन्मिक राजसिद्धि

जिराती का बचाने है कि वह इस लेटर के जितू अस्थिरता पर दयाल बनने की कोशिश कर रहे हैं।

जिराती को नाम तो जितू जिराती बीजेपी आलाकर्मन पर न्यायपालने लेते नही, लेकिन पार्टी के सम्पर्क कार्यक्रमों बचाने लयान कर रहे हैं। इसे जिराती की अस्थिरता को प्रेरण चालकलेन बचाने का है। बचाने में ही पहले सूची जारी होने के बाद छात्री सभारत के प्रतिनिधयक बहामन होने से मिलने थे और सभारत के सिद्धि जिराती को टिकट देने की म्थी भी थी। इसमें जिराती का नाम भी शामिल था।

जितू जिराती का लेटर वायरल

प्रदेश अध्यक्ष को लिखे पत्र में चुनाव लड़ने से इनकार



दिल्ली से टिकट लेकर इंदौर पहुंचे पिटू जोशी

जशन में शहर अस्थिर सुरजीत चड्ढा का मोबाइल गुमा प्रदेश सचिव राजेश चौकसे की जेबकटी

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। विधानसभा चुनाव के लिए कांग्रेसियन तय होने के बाद राजुवारा शाम को दोपहर 3 के प्रप्रायेंटी दिवक पिटू जोशी दिल्ली से इंदौर पहुंचे। जोशी के इंदौर पहुंचने से पहले ही इंदौर एखकलेन और राजवाड़ा पर बड़ी संख्या में जोशी के समर्थक मौजूद रहे और आतिशबाजी करते हुए नजर आए। पिटू जोशी के जनेन में शामिल होने पहुंचे इंदौर नरन अस्थिर सुरजीत सिद्धि चड्ढु का मोबाइल गुम हो गया तो वहीं कांसेस प्रेरण सचिव राजेश चौकसे की जेब बचत गई। कांसेस नेताओं ने बचाने कि राजवाड़ा पर चालकलेन के बाद सुरजीत सिंह ने जब अस्थिर मोबाइल



देखा तो जेब से गायब था। इंदौर संभागीय प्रहसता अस्थिर चौधरी ने बचाने कि नरन अस्थिर का मोबाइल गुम हुआ है या चोरी इसमें जानकारी से रहे हैं। जानकारी मिलते ही आने की बचाने करेगा। इसमें प्रेरण सचिव राजेश चौकसे की जेब बचत गई है। बचाने जा रहा है कि बचाने चौकसे की जेब से 6 हजार रूपय चोरी हुए हैं। कांसेस के एखे नेक से कहा कि पिटू का जेब से जेब से 26 हजार रूपय चोरी हुए हैं।

शाम को लगभग 6.05 बजे कांसेस प्रप्रायेंटी दिवक पिटू जोशी पहुंचे थे। इसमें पहले इंदौर एखकलेन पर सम्पर्क में रखाने उनका किया था। इसमें बाद पिटू राजवाड़ा पर अस्थिरता म्थी प्रतिभा पर चालकलेन करने पहुंचे। राजवाड़ा पर बड़ी संख्या में कार्यक्रमों उनका रखाने करते हुए नरन आए। मीडिया से बात करते हुए पिटू पिटू जोशी ने कहा कि पार्टी के बहिरन नेताओं का छुलन म्थी, अस्थिरता और दिविजय सिंह का अपार और धन्यवाद देते हैं। 20 सतर से सड़क पर कांसेस के लिए काम कर रहा था उनका बचत करीब म्थी ने जुते किया है। पार्टी के इस विचारन पर चलेकलेन और चुनाव जीतने।

New Delhi

ISRO ने सफलतापूर्वक लॉन्च किया
गगनयान मिशन का क्रू मॉडल, दूसरे
प्रयास में मिली सफलता

नई दिल्ली, (एजेंसी) भारतीय अंतरिक्ष अनुसंधान केंद्र (ISRO) ने गगनयान मिशन के क्रू मॉडल को सफलतापूर्वक लॉन्च कर दिया है। अंतरिक्ष एजेंसी को दूसरे प्रयास में सफलता मिली है। अजय सुख्य करीब 8:30 बजे इसकी कोरिगा को नई से तबनीकी करवाये से इसा तालना पड़ गया। हालाँकि, 10 बजे के करीब रिश्त प्रवास किया गया। और इसबार इसरो को सफलता मिली। इसरो ने बताया कि फ्लाइंग टेस्ट यॉकेरल अर्बट मिशन। में किसी अवलोकने की दृश में अंतरिक्ष यानिकों को बचाने में यह क्रू-एकिक प्रणाली काम आया। उड़ान परते समन अपर मिशन में गजबही हुई से यह प्रणाली कु मॉड्युन के साथ साथ से अलग हो जायगी। कुछ समय उड़ानी और श्रीवैकोटाप से 10 किमी पर समुद्र में उतरेगी। इन्हें सोयुज अंतरिक्ष यानिकों को नीसना को ओर से समुद्र से सुरक्षित करस साथ जायगा।



New Delhi

Uttarpradesh

Bihar

यमुना एक्सप्रेसवे पर दर्दनाक हादसा,
अज्ञात वाहन ने कार को तारी टक्कर,
पाँच की मौत और तीन गंभीर

चेटर नोड्डा, (एजेंसी) उत्तर प्रदेश के योतमपुडुनगन जिले में यमुना एक्सप्रेसवे पर बाह सड़क हादसा हुआ है। हादसे में पाँच लोगों की मौत हो गई है जबकि तीन लोगों की हालत गंभीर बनी हुई है। कौनों को अस्पताल में भेजी जाया गया है। मौके पर पुलिस पुलिस में जाँच शुरू कर दी है। जानकारी के अनुसार, चेटर नोड्डा के पुरपुरु बजार इलाके में यमुना एक्सप्रेसवे पर चेटर नोड्डा से आगवा की तरफ जाते समन सुकुरार रत रात करीब एक बजे अज्ञात वाहन ने एक कार को टक्कर मार दी। दुर्घटक हादसे में पाँच लोगों की मौत हो गई, जबकि तीन बच्चों की हालत

गंभीर बनी हुई है। बताया गया है कि, हादसे का रिवाज होने वाला पहला दिल्ली में रहता है। पाँचों लोग इलाखंड के रहने वाले है। बहर समय रात्रिकर सुबह यमुना एक्सप्रेसवे के पुरसे दिल्ली से इलाखंड के लिए कने कर से जा रहे है। जैरी पंडित से 25 किलोमीटर पर अज्ञात वाहन ने कार को टक्कर मार दी। हादसे में गंभीर रूप से घायल सभी आठ लोगों को जेकर के केरल अस्पताल में भेजी जाया गया है। पाँच पाँच लोगों को इलाखंड में मृत घोषित कर दिया। तीन लोगों को हालत गंभीर बनी हुई है।

आईबी के वाद अब ठेरन में एलओसी पर युद्धविराम का उल्लंघन, पाकिस्तानी गैलीबारी में जवान घायल

श्रीनगर, (एजेंसी) अंतरराष्ट्रीय सीमा (आईसी) पर अरुनिया सेक्टर में सीओकरना का उल्लंघन करने के तीन दिन बाद अब पाकिस्तान ने एलओसी पर उत्तरी करमीर के कुपुवाडा जिले के केरन सेक्टर में सीमापर से गोलीबारी को है। एनापर राट में सेना का एक जवान घायल हो गया है। सुबों में बताया कि युद्धकर को केरन सेक्टर में एलओसी के करीब पाकिस्तान ने सट्टापर राट से सेना के जवान को निराना बनाया जिसमें यह घायल हो गया। यह पटना एलओसी पर पाँदनी पोट के पास पड़ी। भारत को विरुध उत्पार के लिए श्रीनगर स्थित सेना के 92 सेन अस्पताल में रेवर किया गया है। उसकी हालत स्थिर बताई जा रही है। सुबों में अदुसर भारत सिपायी सेना की 5/11 जेओर के साथ तेनात है।

विवाहिता की हत्या कर 4 फीट के गड्ढे में दफनाई लाश, फिर घर में ताला डालकर फरार हुए ससुरालीज

पटना, (एजेंसी) बिहार की रायबन्धी पटना के गौरिक बजार इलाके में पंडेन के लिए नवविवाहित को हत्या कर दी गई। आरुप है कि ससुरालीज ने हत्या कर 4 फीट का गड्ढा कर हालत दफन हो। इसके बाद सीके से पनार हो पुर, पुरान पर पृव्वी पुलिस ने पाँच घण्टे की मदद से लता निकाली और जाँच-पड़ताल शुरू की। जानकारी के अनुसार, पटना के गौरिक बजार इलाके के मदनम गाँव में यह घटना हुई है। यहाँ 21 वर्षीय आरुली उडेई के गणस सेने की पुरान उकेरे समुपन बालीं ने 18 अक्टूबर की रात



मारेके बालीं को दी थी। सुबन के बाद 19 अक्टूबर को सुबह आरुली की में पकिस्तान के साथ मममद गान पृव्वी, लेकिन बालीं बेटी की ससुरालीज का कोई भी सदन पर में नहीं था, पर में काल पठा था, आरुली की में पकिस्तान के साथ आरुली को बरही जेओरनीं को, लेकिन कुछ भी पता नहीं चल सका।



खेल



ऑस्ट्रेलिया ने पाकिस्तान को रौदा
वर्ल्ड कप में दर्ज की लगातार दूसरी जीत

नई दिल्ली, (एजेंसी) ऑस्ट्रेलिया ने वर्ल्ड कप 2023 के 16वें फुफुसले में पाकिस्तान को 6-2 रन से हरा दिया है। ऑस्ट्रेलिया को दुर्नाम में लगातार दूसरी जीत है, जबकि पाकिस्तान को लगातार दूसरी हार है। संयुक्त के एपफिवायामी स्टडीयम में ऑस्ट्रेलिया ने पहले बल्लेबाजी करते हुए डेविड वॉर्नर और मिचेल मार्श के शतक की बहादुरी 50 ओवर में 9 विकेट खेकर 367 रन बनाए। पाकिस्तान को पहिले नारा को टीम अदुवुला शरफेक और एमाम उल हक के शतक शरफेक साझेदारी के बहादुर 27 रन शेष रहते में मैच बरा है। पाकिस्तान ने 45.3 ओवर में 305 रन बनाए। पाकिस्तान के लिए एमाम उल हक ने सर्वाधिक 70 रन बनाए। ऑस्ट्रेलिया के लिए एडम स्मिथ ने चार विकेट और स्टैफिनिस ने दो विकेट बुझाए। पाकिस्तान को शुरूआत अच्छी रही। पहले विकेट के लिए



अदुवुला शरफेक और एमाम उल हक के बीच पहले विकेट के लिए 134 रन की साझेदारी हुई। एमाम ने 70 और शरफेक ने 64 रन की पारी खेली। भारत अजय 18 रन ही बना सका। इसके बाद पाकिस्तान ने लगातार अंतराल पर विकेट गंवाए, जिसके कारण जकरी रन टैट बहाव गीत और अज्ञे वाले बल्लेबाजी को बहू रहते खलेने के लिए मजबूर होना पड़ा। बड़े समय के पन्ना में येसम्म रिजावान (46) और सदाद शमील (30) अच्छी

खेली। पाकिस्तान के लिए शाहीन अकरीदी ने पाँच विकेट लिए। पहले बल्लेबाजी करते उत्तरी ऑस्ट्रेलिया को टीम को रकामी बल्लेबाजी ने दमदार बहादुरा दिया। लगातार मार्श और डेविड वॉर्नर के बीच पहले विकेट के लिए 259 रन की साझेदारी हुई है। मिचेल मार्श 108 रन में 121 रन बनकर आउट हुए। इसके बाद अमली ही रन पर रनेन मैसूरसल बिना खला खले पवेलिसन लौट गए। शाहीन अकरीदी ने एक ही ओवर में इन दोनों बल्लेबाजी को आउट किया। 39वें ओवर में उसमामन ने रिम्यथ को पवेलिसन से हटा दिया। हालाँकि राउप ने डेविड वॉर्नर को 163 रन पर पवेलिसन भेजा। जेरी इग्लिस 13 रन ही बना सके। मार्फेस स्टैफिनिस ने 24 रन में 21 रन बनाए। लसुरीयु ने 8 रन ही बना सके। इसके बाद अरुन ओवर में शाहीन ने मिचेल मार्श और हेजलवुड को पवेलिसन भेजा।

थलपति विजय का दिखा देना, 'लियो' ने



साठथ के सुपरस्टार विजय को फिल्म लियो निर्माताओं में भुम पचा रही है। फिल्म ने आते ही बॉक्स ऑफिस पर अपना दम दिखा दिया है। विजय स्टार फिल्म ने पहले ही दिन वर्ल्डवाइड 100 करोड़ का बिजनेस कर डाटा है। ट्रेड एनालिसट मनीषाता विजयबालनन के मुताबिक, लियो ने वर्ल्डवाइड 115.90 करोड़ की ऑफिशियल की।

की कमाली (105.70 करोड़) और 2.0 (117.24 करोड़) के नाम था। विजय की मूवी ने पहले दिन तमिलनाडु में 27.63 करोड़ का कलेक्शन किया है। ट्रेड एनालिसट रमेश भावान ने ट्वीट कर बताया कि लियो ने हिंदी में रोड रिज 2.75 करोड़ का नेट कलेक्शन किया है। विजय की फिल्म के हिंदी वर्जन को नेगरल मल्लेश्वरस चेतन में जगन नहीं मिली है। रिज सुबू का अडेटीवी लियोने के लिए 4 हफ्ते का रन बना है। बरत वाली सक्से है लियो हिंदी वर्जन में बड़ी लीलाय बनकर इससे पहले ने रिसेईट रजकीसंत नहीं उतारी।

संपादकीय

जटिल नियम और शर्तें

हमारे सरकारी महकमों में नियम-कायदों की आड़ में किसी भी काम को बेवजह अटकए रखना और फिर रिप्लाइ लेकर वह काम देना कोई छिपी बात नहीं है। ऐसे में जब कोई काम बिदेरा में रहने वाले किसी व्यक्ति का हो, तो सरकारी कर्मचारियों की तार टपकनी स्वाभाविक है। ऐसे लोग यह सोच कर पैसा खर्च करने में मुरज नहीं करते कि अगर एक काम के लिए उन्हें कई बार आना-जाना पड़त, तो कहीं अधिक पैसा खर्च हो जाएगा। दरअसल दत्तक अधिनियम यानी बच्चों को गोद लेने का कानून इस उद्देश्य से बनाया गया था कि निरस्तान्त दण्डियों को संतान सुख और उत्तराधिकारी पाने का हक तथा अनाथ हो गए बच्चों को इसके जरिए माता-पिता का प्यार हिलाया जा सके। मगर इस कानून का लाभ उठा जाना असान नहीं है, क्योंकि इसमें गोद लेने संबंधी नियम और शर्तें कुछ जटिल हैं। इन्हें जटिलताओं के कारण बिदेरा नागरिकों को भारत में बच्चा गोद लेते समय अनेक परेशानियों का सामना करना पड़ता है। मगर जो दण्डित सारे नियम और शर्तों को पुरा करते हैं, उन्हें भी अपर अनापति प्रमाण पत्र हासिल नहीं हो पाता, तो उस पर एतराज स्वाभाविक है। ऐसी ही शिकायतों को लेकर दिल्ली उच्च न्यायालय में गृहपर लार्दाई गड्डी कि केंद्रीय दत्तक ग्रहण संसाधन प्राधिकरण यानी करा की तरफ से कोई न कोई अपरिचित की जा रही है। लोगों को अनापति प्रमाणपत्र के बजाय सम्बंध पत्र दिए जा रहे हैं। इस पर उच्च न्यायालय ने कहा है कि बिदेसी नागरिकों को बच्चा गोद लेने संबंधी प्रक्रिया को लेकर नहीं बनाया जाना चाहिए। जिन देशों से गोद लेने संबंधी अंतरराष्ट्रीय संधिद्वारे हैं, इन देशों के नागरिकों को इस प्रक्रिया में अधिक नहीं उलटाया जाना चाहिए। अदातल ने यह निर्देश शिकायत के पक्ष में उपलब्ध करार गए प्रमाणों के आधार पर दिया है। इस संबंध में करा के उच्च अधिकारी की तलाश भी किया है। अपील करने वालों की तरफ से कहा गया कि अनापति प्रमाण पत्र प्राप्त करने के लिए उन्हें काफी पैसा खर्च करना पड़ रहा है, उसके बावजूद भी सम्बंध पत्र ही दिया जा पड़ रहा है। दरअसल, बच्चों को गोद लेने संबंधी प्रक्रिया में संबंधित प्राधिकार को यह जिम्मेदारी सौंपी गई है कि वे उन्हीं लोगों को बच्चा गोद लेने की अनुमति प्रदान करें, जो वास्तव में उन्की उचित देखरेख कर सकें।

राजा का उत्तराधिकारी कौन?

राजा ने काफी सोच विचार करके राज्य के सभी होनहार बच्चों को दरबार में बुलाया और घोषणा करते हुए कहा, मैं आप सब में से किसी एक को अपना उत्तराधिकारी बनाना चाहता हूँ। इसके लिए आप सबको एक परीक्षा दी जाएगी, जो इसमें पास होगा वही मेरा उत्तराधिकारी बनेगा।

एक बार की बात है। तुलुकनगर राज्य में प्रताप सिंह नाम का एक राजा हुआ करता था। वह बहुत ईमानदार और साहसी था। उसे अपनी प्रजा से बहुत प्यार था। उसके राज्य में सभी लोग उससे खुशी से एक साथ रहते थे। राजा को एक बात हमेशा परेशान किया करता था कि उसके जाने के बाद उसके राज्य को कौन संभालेगा, क्योंकि उसके बच्चे औदार्य नहीं थे। एक दिन राजा ने अपने राज्य से दो किस्ती युवक को अपना उत्तराधिकारी चुनने को फैसला किया। वह अपनी ही तरफ किस्ती ईमानदार लड़कों को सारा सौंपना चाहता था, जो प्रजा का खलाल न दें।

राज ने कस्की सोच विचार करके राज्य के सभी होनहार बच्चों को दरबार में बुलाना और घोषणा करते हुए कहा, मैं आप सब में से किसी एक को अपना उत्तराधिकारी बनाना चाहता हूँ। इसके लिए आप सबको एक परीक्षा दी जाएगी, जो इसमें पास होगा वही मेरा उत्तराधिकारी बनेगा।

राजने अपने सोच रहे थे कि राजा अपना उत्तराधिकारी बनने के लिए कौनसे बच्चे चुन लेंगे कौनसे हैं, लेकिन मनमें भी बचने को बात सुनकर सभी बच्चे परीक्षा को आसान समझकर खुशी-खुशी घर लौट गए। कब्त बोलने लग, सभी बच्चों के मनमें तो भी उषज दिखने लगे थे, लेकिन कितिलियन नाम एक बच्चा था, जिसके मनमें से पैरों का नमोस्तरान नहीं था। कितिलियन के दूसरे बच्चों के पैरों बाड़े होने लगे थे, यह देखकर वह बहुत परेशान रहने लगा। वह मन ही मन यह सोचना रहता था कि उसके मनमें में पैरों आ गए, लेकिन उसके मनमें से पैरों कौन नहीं आ रहे हैं। उसने सोचा

कि वो सोचता है उसका पैरों उगने में अधिक समय ले, इसलिए उसने हर नहीं मन्ने और वह पूरी मेहनत और लपन के साथ मनमें की और जगदा देखाकर करता।

पैरों और 4 घण्टेने बोल गए, लेकिन कितिलियन के मनमें से कौन पैरों नहीं आया। वहाँ, जगदादर सभी बच्चों के मनमें में पैरों निकल आए। कुछ बच्चों के पैरों में तो पूल और फल

पुष्पया आंखें नीचे कितिलियन से पैरों गया। इनमें में राजा और सभी के मनमें को ध्यान से देखने लगे। जब वह कितिलियन को पहले के पास पहुँचे तो उन्होंने पूछा- वह किसका मनमें है ?

कितिलियन- जो मेरा राजा, तुमपारा अपना खाली कौन है ? कितिलियन- मैं रोचना इसको मन्ने देता था।

मेने इसको बहुत देखापन की, लेकिन इसमें से पैरों नहीं निकलत।

राजा- आओ मेरे साथ। कितिलियन राजा हुआ खुलने पर अट गया, लेकिन उसे राजा को डराने वाला नहीं थी।

वह भीर-भीर राजा की तरफ आये कर्त। राजा उसे सिंहासन के पास ले गए और बोले- तुम ही इस राज्य के असली उत्तराधिकारी हो। राजा के इस कथने से कबो भीरुद हर कोई डरने पर नए।

राजा ने कहा- मैंने जो राजा दिया था वह जानकी था। उसने पैरों आ ही नहीं सकता था। आगे सभी बच्चे बहुत हिला, लेकिन कितिलियन

ने ईमानदारी के साथ 4 घण्टेने मेहनत की और अपनी अकरलब खीचकर कते हुए उसे अपने खाली मनमें लाने का साहस दिखाया। कितिलियन में जो बरों गुण हैं, जो एक राजा में होने चाहिए। दुर्किन्त इस राज्य का अकाल उत्तराधिकारी में कितिलियन को बनाया हूँ।

सभी युवकों का फिर रामों से कुछ गुण, मनमें से सुवचन दरबार से बाहर निकल पये। इस तरह कितिलियन ने ईमानदारी की बदौलत सभी का सिंहासन पा लिया।

कहानी से सीखें
हमें किसी भी परीक्षा में ईमानदारी नहीं छोड़नी चाहिए। ईमान को उसके सच्चाई और ईमानदारी वह बत जरूर बनाने लेंगे।



भी दिखने लगे। राजा के पास जाने का समय आ गया। कितिलियन ने सोचा कि वह राजा के पास जाएगा, तो उसका मनमें देखकर सब उरक मजक बनगये। वह उसकी बात पर विचयन नहीं करे कि वह हर दिन मनमें में पाने देता था व उसकी देखापन करता था।

कितिलियन की मां ने उसे सम्मानया और कहा कि नतीजा कुछ भी आया हो, लेकिन तुम्हें राजमन्त देकर भीरा लीटने जाना चाहिए, जो होगा देखा जाएगा। मां के सम्मानने पर कितिलियन मन गया और खाली मनमें लेकर राजमन्त पहुँचा। वहाँ उसने देखा कि सभी के मनमें में सुन्दर-सुन्दर पैरों दिखवा दे रहे थे और सभी बहुत खुश थे। उसका मनमें देखकर सभी हँसने लगे और अपनी मेहनत का खयाल करने लगे। वह

राजने से आकषे यह पत्थर लान गया और आकषे मनमें से पैरों आ गया। इस बात को सुन कर, महात्मा बुद्ध ने बच्चों से कहा, मुझे इस बात का कुछ नहीं है कि मुझे पत्थर लाने पर। पर कुछ इस बात का है कि मैंने जो पत्थर मारने से पैरों मुझे पत्थर देता है। लेकिन मुझे पत्थर मारने से पैरों मुझे दे रहा है। लेकिन मुझे पत्थर की कर के महात्मा जी अपने पत्थर दिए। और बच्चों भी आम बटोरें कर खरस अपने अपने घर चले गए।

कहानी से सीखें
हर कलमी के माध्यम से महात्मा गैतम बुद्ध ने ब्रह्म बताने के लिए कोई अगर हमारे राजा बुद्ध कहना है कि, तब भी हमें अपने सच अपने वास्तव ही जानना चाहिए। सिवा अरुध पैरों को पत्थर मारने पर भी यह बतने में सौतेल बनी देना है उसी प्रकार हमें भी सभी के साथ मरुद यत्न करनी चाहिए।

बा

त उस समय की है जब महात्मा गैतम बुद्ध एक आम के बगीचे में विश्राम कर रहे थे। तभी वहाँ खेततें हुए बच्चों की एक टोली आ गयी। सभी बच्चों आम का बगीचा देख कर, आम तोड़ने के लिए खीरें रुक गये। बच्चों ने आम तोड़ने के लिए आम के पेड़ पर चढ़कर मरना शुरू किया। देखते ही देखते जमीन पर आमों का ढेर लग गया। इनमें से एक बच्चे ने खीरे ऊंचे आम को तोड़ने के लिए एक पत्थर उन्हाट तेज फेंका। यह पत्थर विश्राम कर रहे महात्मा जी को जा कर लगा और उनके मनमें से खून आने लगा। सभी बच्चों यह देख कर बहुत डरे। उन्हें लगने अब तो बुद्ध जी उनको बहुत खरीने। तभी उनमें से एक बच्चा इतना डरु महात्मा जी के पास गया और उनको बहुत खीरे हुए बोला, हे महात्मा! हमने बहुत बुरा किया है मन्ने है। हमें क्षमा कर लीजिए। हमरी

स्वामी विवेकानंद की प्रेरक कहानी

बुद्ध, आम और बच्चा



व्यथ से आकषे यह पत्थर लान गया और आकषे मनमें से पैरों आ गया। इस बात को सुन कर, महात्मा बुद्ध ने बच्चों से कहा, मुझे इस बात का कुछ नहीं है कि मुझे पत्थर लाने पर। पर कुछ इस बात का है कि मैंने जो पत्थर मारने से पैरों मुझे पत्थर देता है। लेकिन मुझे पत्थर मारने से पैरों मुझे दे रहा है। लेकिन मुझे पत्थर की कर के महात्मा जी अपने पत्थर दिए। और बच्चों भी आम बटोरें कर खरस अपने अपने घर चले गए।

Highlights

1. 74-yr-old Pune man cheated of ₹30 lakh after 2 people arrange his meet with sex worker
2. Asia's first bloodless heart transplant successfully performed in Ahmedabad
3. Thief caught after months as he leaves broken teeth at crime scene in Mumbai
4. Student chants 'jai Shri Ram' at UP college event, police orders probe as video goes viral
5. Indian govt making life difficult for millions of people: Canada PM Trudeau
6. Thousands hold pro-Palestine protest in Jaipur; video surfaces

RBL Bank launches zero-balance GO Savings Account: How to open, and other details



NEW DEHI, (Agency). RBL Bank has launched zero-balance GO Savings Account, which, it says, has easy-to-operate features, and an easy opening process.

In a statement, the Mumbai-based bank described its latest digital banking launch as a 'modern shift in the world banking,' adding that the GO Savings account presents a 'novel subscription-based model.'

We're now on WhatsApp. Click to join.

"The GO Savings Account bridges the gap between traditional and digital banking by offering a compelling

value proposition for customers. With it, we aim to bring digital convenience to a larger customer segment," the statement quoted Deepak Gaddhyan, Head of Branch and Business Banking, RBL Bank, as saying.

Subscription model
Customers are required to pay only a one-time fee, after which all the benefits can be availed for free. These are bundled into a single package with a subscription charge of ₹1999 (plus taxes) for the first year, and, after that, an annual renewal fee of ₹599 (+taxes).

Account opening process

This can be done online, enabling people to open their GO Savings Accounts in minutes. For this, they must provide their Aadhaar and PAN details.

Benefits
You get to enjoy the following benefits, without the need to pay a single penny: premium debit card, CIBIL report, cyber insurance, accident and travel insurance, joining vouchers, international cash withdrawals, banking features, virtual debit card, higher interest rates (up to 7.5% per annum), and vouchers worth ₹1500 for premier brands.

Paytm gets Q2 results boost from strong loan growth

NEW DEHI, (Agency). Indian digital payments firm Paytm posted an operating profit for the fourth straight quarter on Friday, helped by steady loan growth at its financial services unit.

Paytm, one of the country's first startups to go public, said revenue increased 32% to 25.19 billion rupees (\$300.96 million) in the second quarter, from 19.14 billion rupees a year earlier.

We're now on WhatsApp. Click to join. Operating



profit — which Paytm defines as core profit before cost of employee stock-owning plans — came in at 153 billion rupees for the quarter ended Sept. 30,

compared with a loss of 1.66 billion rupees a year earlier. Core profit in the first quarter was 840 million rupees. The company, which has not posted a net

profit since it went public in November 2021, said its consolidated net loss narrowed to 2.91 billion rupees, from 5.71 billion rupees a year ago. Paytm, which

also rents out devices that verbally confirm online payments to merchants, said revenue at its core payments business rose 28%. Financial services revenue, which includes its loans business, rose 64%. Loans distributed more than doubled in value to 162.11 billion rupees. Paytm's shares closed 2% higher ahead of results on Friday. They have gained 86% so far this year, while the broader Nifty Financial Services firms has risen 3.3%.

